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Introducere

Creșterea în Domnul este ceva ce majorita-
tea, dacă nu chiar toți creștinii, vor să facă. 

Nu cunosc pe nimeni care vrea să rămână copil. 
Însă, vorbind cu mulți, îți pot spune că ei nu se 
maturizează.

De ce este nevoie pentru a deveni un creș-
tin matur? Poate crezi că este un proces lung și 
obositor și că nu știi niciodată cu adevărat când 
ajungi acolo. Oamenii spun: „Nu poți ști când 
te-ai maturizat. Este o dovadă de mândrie să spui 
că poți ști când ai ajuns acolo”. Ei bine, definirea 
a ceea ce înseamnă să fii matur ar putea fi subiec-
tivă, dar știai că este ceva ce Dumnezeu vrea să 
știi? În Cuvântul lui Dumnezeu există elemente 
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de bază care garantează că te maturizezi dacă le 
aplici în viața ta. Și iată o veste bună: creșterea ta 
va fi automată!

Înainte de a începe să împărtășesc aceste ele-
mente, vreau să te încurajez cu încă un lucru: pe 
măsură ce citești acest material, amintește-ți să fii 
deștept ca o pisică! Știi, dacă o mângâi în direc-
ția greșită, în răspăr, i se ridică tot părul. Pentru 
a rezolva problema, doar întorci pisica și conti-
nui să o mângâi. Așadar, pe măsură ce te ajut să 
crești și să te maturizezi, s-ar putea ca ceea ce îți 
împărtășesc să te irite. Dacă se întâmplă acest 
lucru, pur și simplu întoarce-te – pocăiește-te – și 
continuă să citești. Va apărea și senzația de bine. 
Aceste elemente mi-au schimbat viața și știu că 
vor face la fel și pentru tine!
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Devino o jertfă vie

Să începem cu Romani 12:1, care spune: „De 
aceea vă implor, fraților, prin îndurările 

lui Dumnezeu, să prezentați trupurile voastre 
un sacrificiu viu, sfânt, plăcut lui Dumnezeu. 
Aceasta este servirea voastră logică”.

Acest lucru nu este doar pentru supersfinți; 
este pentru fiecare credincios născut din nou. 
Dumnezeu vrea ca tu să îți prezenți trupul ca un 
sacrificiu viu. În cazul în care cuplezi acest verset 
cu următorul, el spune că astfel vei dovedi care 
este „voia lui Dumnezeu, cea bună și plăcută și 
desăvârșită” (v. 2). Aceasta înseamnă că o parte 
din procesul de dovedire a voii Sale se bazează 
pe faptul că tu devii un sacrificiu viu. Cu alte 
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Prezentarea celor patru elemente esențiale ale maturității creștine

cuvinte, ar trebui să renunți la Dumnezeu pen-
tru a nu te maturiza. Ar fi ceva automat, dacă ești 
complet predat Domnului.

Ce înseamnă să fii cu adevărat un sacrificiu 
viu? Înseamnă pur și simplu că trebuie să mori 
față de tine însuți. S-ar putea ca acest lucru să 
sune ca un clișeu pentru tine, însă dă-mi voie să 
o spun așa: pentru a începe să te maturizezi în 
Domnul, trebuie să realizezi că sinele este cel mai 
mare dușman al tău. Aceasta s-ar putea să te facă 
să nu te simți bine, dar eu îți spun adevărul în 
dragoste (Ef. 4:15). De fapt, nu diavolul sau alți 
oameni te împiedică să ajungi la maturitate. Tu 
o faci!

Nu ai nicio șansă să ajungi vreodată la 
maturitate atât timp cât tu stai pe tronul 

vieții tale.

Iată ce a spus Pavel:

Dar niciunul dintre aceste lucruri nu mă 
mișcă, nici nu consider a mea viață de 
preț pentru mine însumi, așa încât să îmi 
termin alergarea cu bucurie și serviciul 
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Devino O Jertfă Vie

pe care l-am primit de la Domnul Isus, să 
adeveresc Evanghelia harului lui Dum-
nezeu.

Faptele apostolilor 20:24

Acesta este unul dintre secretele vieții lui 
Pavel: el nu și-a considerat viața de preț! De fapt, 
el a continuat, scriind: „Dar  eu  nicidecum nu 
mă laud decât cu crucea Domnului nostru Isus 
Cristos, prin care lumea este crucificată față de 
mine și eu față de lume!” (Gal. 6:14). Pavel era 
mort față de lume. Cum insulți sau rănești un 
om mort? Dacă este cu adevărat mort, nu poți 
să o faci.

A deveni un sacrificiu viu face parte din ceea 
ce este un creștin matur. Nu ai nicio șansă să 
ajungi vreodată la maturitate atât timp cât tu stai 
pe tronul vieții tale. În împărăția lui Dumnezeu, 
calea în sus este de fapt în jos. Dacă vrei să avan-
sezi, trebuie să te smerești. Iacov 4:6 spune:

„Dumnezeu se opune celor mândri, dar 
dă har celor umili”.

Mândria nu înseamnă neapărat aroganță. În 
forma ei cea mai simplă, ea este doar egocen-
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trism. Sinele este unul dintre primele obstacole 
pe care trebuie să le depășești pentru a deveni un 
sacrificiu viu. Însă la sfârșitul sinelui este începu-
tul lui Dumnezeu. Problema cu o jertfă vie este 
că ea tot vrea să se târască jos de pe altar! Va fi 
nevoie de un efort conștient din partea ta să te 
dezici de tine însuți, așa cum a spus Isus (Mat. 
16:24). Aceasta înseamnă că nu va fi o decizie lu-
ată o singură dată. Va trebui să decizi în fiecare 
zi să ridici steagul alb și să spui: „Doamne, totul 
este despre Tine. Mă prezint pe altar ca un sacri-
ficiu viu și Îți cer ca focul Tău să cadă și să mă 
mistuie”. Va merita!

Sinele este unul dintre primele obstacole 
pe care trebuie să le depășești pentru a 

deveni un sacrificiu viu.
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Înnoiește-ți mintea

Al doilea element spre maturitate provine din 
același pasaj din care am împărtășit primul 

element, din Romani 12. Al doilea verset spune:

„Și nu vă conformați acestei lumi; ci 
fiți transformați prin înnoirea minții 
voastre, pentru a dovedi care  este  voia 
lui Dumnezeu, cea bună și plăcută și 
desăvârșită” (KJV).

Trebuie să îți înnoiești mintea în Cuvântul lui 
Dumnezeu, altfel va fi periculos pentru tine să fii 
doar un sacrificiu viu. Satana poate să vină și să 
profite de dorința ta de a face ceea ce tu crezi că 
este voia bună, plăcută și desăvârșită a lui Dum-
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Prezentarea celor patru elemente esențiale ale maturității creștine

nezeu. Pentru că sună sau pare bună, o vei face, 
iar aceasta te pune într-un impas.

Cuvântul „conformați” din Romani 12:2 
înseamnă „a modela la fel” (Concordanța lui 
Strong), adică a fi turnat în aceeași matriță. Cu 
alte cuvinte, nu lăsa gândirea lumii să te mode-
leze. Nu fi o pradă ușoară, astfel încât diavolul să 
vină și să te înșele. Trebuie să cunoști adevărul 
Cuvântului lui Dumnezeu pentru ca modul de 
gândire al lui Dumnezeu să devină gândirea ta.

Cuvântul „transformați” din același verset 
este cuvântul grecesc metamorphoo. De aici obți-
nem cuvântul „metamorfoză”, care este procesul 
prin care o omidă se înconjoară de un cocon și 
apoi iese ca fluture. Aceasta înseamnă că, dacă 
dorești o astfel de transformare, aceasta vine prin 
înnoirea minții în Cuvântul lui Dumnezeu.

Uită-te la această pildă pe care a spus-o Isus:

Așa este împărăția lui Dumnezeu, ca 
și cum un om ar arunca sămânță în 
pământ; și ar dormi și s-ar trezi noapte și 
zi și sămânța ar răsări și ar crește, el nu 
știe cum. Fiindcă singur pământul aduce 
rod; întâi fir, apoi spic, apoi grâu deplin 
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Înnoiește-ți Mintea

în spic. Dar când rodul este gata, îndată 
pune secera în el, pentru că a venit sece-
rișul.

Marcu 4:26-29

Sămânța simbolizează Cuvântul lui 
Dumnezeu și efectul pe care acesta îl are în viața 
ta. Pământul simbolizează inima ta. Cuvântul 
pentru „singur” provine din cuvântul grecesc 
automatos, de unde noi avem „automat” și „în 
mod automatic”. Pământul aduce rod automat. 
Nu pot să subliniez îndeajuns acest lucru. Dacă 
pur și simplu ai planta Cuvântul lui Dumnezeu 
în inima ta și ai face acest lucru în mod consec-
vent pentru o perioadă, te-ar schimba automat. 
Nu există excepții. Nu dă greș niciodată.

Trebuie să cunoști adevărul Cuvântului 
lui Dumnezeu pentru ca   modul Său de 

gândire să devină gândirea ta.

Sămânța Cuvântului lui Dumnezeu este înte-
meiată (Ps. 119:89). Este neputrezitoare (1 Petru 
1:23). Dacă nu o vezi producând în viața ta, nu 
sămânța este problema, ci pământul – inima ta. 
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Prezentarea celor patru elemente esențiale ale maturității creștine

Fie ai o inimă împietrită, fie ești prins de grijile 
acestei vieți, fie ești mișcat de persecuție. Pentru 
a-ți curăța inima de acestea, trebuie să te dedici 
Cuvântului. Trebuie să meditezi la el zi și noapte, 
așa cum spune în Iosua 1:8:

„Această carte a legii să nu se depăr-
teze de gura ta, ci cugetă asupra ei zi și 
noapte, ca să iei seama să faci conform 
cu tot ce este scris în ea; fiindcă atunci vei 
face calea ta prosperă și atunci vei avea 
mult succes”.

Lipsa meditației asupra Cuvântului zi și noap-
te te împiedică să prosperi și să ai succes. O min-
te neînnoită te împiedică să dovedești voia cea 
bună, plăcută și desăvârșită a lui Dumnezeu.

Acum, unii oameni aud ceea ce spun eu 
și se gândesc: Minunat! Voi lua Cuvântul lui 
Dumnezeu și îl voi planta astăzi! Dar dacă nu 
văd o transformare totală în două sau trei zile, ei 
spun: „Ei bine, nu a funcționat. Eu am încercat”. 
Este ca și cum o femeie ar avea o relație fizică 
cu un bărbat și ar fi dezamăgită că nu naște un 
copil doar după câteva zile. Nu așa funcționează. 
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Înnoiește-ți Mintea

Majoritatea femeilor nici măcar nu știu că sunt 
însărcinate decât la câteva săptămâni după con-
cepție. Tot astfel, tu trebuie să acorzi Cuvântului 
timp să germineze în inima ta înainte de a ști că 
funcționează.

Nu poți să aștepți până când apare o situație de 
criză și apoi să petreci toată noaptea rugându-te 
și postind ca să se întâmple rapid ceva. Nu con-
tează cât de mult îți dorești un copil astăzi; nu vei 
avea unul dacă nu l-ai conceput cu luni în urmă. 
În natural, oamenii înțeleg acest principiu, dar în 
spiritual, marea majoritate a trupului lui Cristos 
îl încalcă tot timpul. Ei se roagă pentru rezultate, 
dar nu au sădit Cuvântul lui Dumnezeu în inima 
lor. Când lucrurile nu merg sau se înrăutățesc, ei 
se întreabă: De ce nu a făcut Dumnezeu nimic? 
Acest lucru nu este înțelept.

Există pași pe care trebuie să îi faci spre înno-
irea minții, pași peste care nu poți sări, altfel 
lucrurile nu vor funcționa. Mai întâi este „fir, 
apoi spic, apoi grâu deplin în spic” (Marcu 4:28), 
sau mai întâi este voia bună, apoi plăcută, apoi 
desăvârșită a lui Dumnezeu, după cum citim în 
Romani 12.
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Prezentarea celor patru elemente esențiale ale maturității creștine

Dacă pur și simplu ai planta Cuvântul lui 
Dumnezeu în inima ta ..., te-ar schimba 

automat.

Este nevoie de dedicare ca să amesteci 
Cuvântul lui Dumnezeu cu credința pentru a 
vedea acest proces finalizat (Evrei 4:2). Dar dacă 
vei face acest lucru pe o perioadă îndelungată, 
va produce „unul treizeci, unul șaizeci și unul 
o sută” (Marcu 4:20b). Singurul lucru de care ai 
nevoie este o sămânță – un catalizator – pentru 
a începe acest proces. Aceasta este Cuvântul lui 
Dumnezeu. Iei Cuvântul, îl plantezi, îl protejezi 
în inima ta meditând asupra lui, îl amesteci cu 
credința și el te va transforma complet prin înno-
irea minții. Vei crește și te vei maturiza.

Dacă te întrebi care ar trebui să fie următo-
rul pas, vreau să te încurajez să întrerupi orice 
poți pentru a petrece cât de mult timp posibil în 
Cuvântul lui Dumnezeu. Poate că trebuie să vii la 
Colegiul Biblic Charis pentru a fi într-un mediu 
concentrat, în care poți sta sub Cuvânt timp de 
doi ani. Îți garantez că vei ieși de aici mai puter-
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Înnoiește-ți Mintea

nic decât gustul de hrean! Atât de simplu este! 
Oamenii fac din schimbare o experiență trauma-
tizantă. Ei spun lucruri de genul: „Ei bine, situa-
ția mea este unică”. Nu este. Scriptura spune:

Nu v-a luat nicio ispită, decât ceva obiș-
nuit omului; dar credinicos este Dum-
nezeu, Care nu va permite să fiți ispitiți 
peste ce sunteți în stare, ci împreună cu 
ispita va face și o cale de scăpare, ca voi 
să fiți în stare să o purtați.

1 Corinteni 10:13

Nu poți să aștepți până când apare o 
situație de criză și apoi să petreci toată 
noaptea rugându-te și postind ca să se 

întâmple rapid ceva.

Ori de câte ori crezi că situația ta este dife-
rită și că ai nevoie de o atenție specială, deoarece 
Cuvântul pur și simplu nu va funcționa pentru 
tine, te înșeli. Diavolul tău nu este mai rău decât 
diavolul altcuiva. Nu este adevărat. Pur și simplu 
ia Cuvântul lui Dumnezeu și meditează asupra 
lui zi și noapte, și te va transforma!
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Primește puterea  
Duhului Sfânt

Nu te poți maturiza singur. În ciuda celor 
mai bune intenții ale tale, vei încerca doar 

din fire. Uite cum le-a răspuns Isus celor care, 
după toate aparențele, păreau să abordeze lucru-
rile în mod corect.

Dar când era în Ierusalim, la Paște, la 
sărbătoare, mulți au crezut în Numele 
Lui, când vedeau miracolele pe care le 
făcea. Dar Isus Însuși nu li S-a încredin-
țat, pentru că îi cunoștea pe toți, și nu a 
avut nevoie ca să Îi aducă cineva mărtu-
rie despre om, fiindcă știa ce era în om.
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Prezentarea celor patru elemente esențiale ale maturității creștine

Ioan 2:23-25

Acest lucru este foarte revelator. Oamenii 
aceia au ajuns la concluzia că Isus era Mesia. Erau 
gata să Îl urmeze. Dar El nu li S-a încredințat, 
adică, El nu a vrut ca ei să Îl reprezinte. De ce nu? 
Pentru că El știa că ei ar fi făcut-o folosindu-și 
abilitățile și natura umană.

Îți spun, mentalitatea lui Isus a fost atât de 
contrară modului în care Îl vedem reprezentat 
astăzi! Noi folosim trucuri, iluzii, blugi strâmți 
și orice altceva pentru a atrage oamenii. Rostim 
predici scurte ce creează creștini mici, care nu 
au impact asupra lumii. Noi spunem: „Ei bine, 
oamenii sunt în esență buni”. Dar Isus nu gândea 
așa. Omul, lăsat de capul lui, nu este bun.

Citând din Psalmi, Pavel a scris:

Nu este niciunul care să facă binele, nu, 
niciunul măcar.

Romani 3:12b

În Ieremia, se spune:

Doamne, știu că nu în om este calea sa; 
nu ține de omul care umblă să își îndrepte 
pașii săi.
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Primește Puterea Duhului Sfânt

Ieremia 10:23

Inima  este  mai înșelătoare decât toate 
și  este  nespus de stricată: cine o poate 
cunoaște?

Ieremia 17:9

Adevărul este că Isus nu a vrut ca ei să Îl repre-
zinte pentru că aveau nevoie de Duhul Sfânt, 
Care nu venise încă. Vezi tu, viața creștină nu 
este doar greu de trăit; este imposibil de trăit fără 
puterea Duhului Sfânt.

Isus a spus:

Duhul este Cel Care dă viață; carnea nu 
folosește la nimic.

Ioan 6:63a

Slujirea Duhului Sfânt este special concepută 
pentru a te duce dincolo de limitele cărnii și pen-
tru a te ajuta să crești și să te maturizezi. Ucenicii 
au înțeles acest lucru după ce a înviat Isus. Ei au 
avut cea mai bună veste pe care a auzit-o vreo-
dată lumea, și totuși, Isus practic le-a spus: „Nu 
mergeți nicăieri. Să nu spuneți nimănui ce ați 
văzut, până nu primiți puterea Duhului Sfânt” 
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Prezentarea celor patru elemente esențiale ale maturității creștine

(Luca 24:46-48 și Faptele apostolilor 1:4-8). Acest 
lucru este aproape de neînțeles. Dar ar trebui ca 
Isus să trăiască prin tine, prin puterea Duhului 
Sfânt.

Pentru mine, unul dintre  pasajele uimitoare 
ale Scripturii se găsește în Ioan 16:7, unde Isus a 
spus:

Totuși Eu vă spun adevărul: Vă este de 
folos să plec; căci dacă nu plec, Mângâie-
torul nu va veni la voi; dar dacă plec, vi-L 
voi trimite.

Ioan 16:7

Viața creștină nu este doar greu de trăit; 
este imposibil de trăit fără puterea Duhului 

Sfânt.

Cuvântul „de folos” înseamnă că este în avan-
tajul nostru. De fapt, este mai bine pentru noi că 
Isus a plecat și L-a trimis pe Duhul Sfânt. Ce afir-
mație! Majoritatea creștinilor nu ar fi de acord cu 
aceasta. Ei ar prefera să Îl aibă pe Isus în trupul 
Său fizic aici, astăzi.
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Primește Puterea Duhului Sfânt

Am o broșură intitulată 10 motive pentru care 
este mai bine să Îl ai pe Duhul Sfânt, iar aceasta 
nu este în niciun caz o listă completă. Dar vreau 
să vorbesc despre cinci dintre ele aici.

Cinci motive pentru care este mai bine 
să Îl ai pe Duhul Sfânt

1. Primul lucru este faptul că Isus poate trăi 
acum în noi, prin Duhul Sfânt. În timpul slujirii 
Sale pământești, Isus a fost limitat de trupul Său 
fizic și nu a putut fi în mai multe locuri deodată. 
Dacă voiam ca El să ne slujească, trebuia să Îl 
găsim mai întâi. Apoi, odată ajunși acolo, trebuia 
să ne strecurăm prin mulțime. Dacă reușeam să 
facem toate acestea, El ne slujea și era minunat. 
Apoi, plecam fiecare în drumul nostru. Puteam 
să ne amintim sau nu ceea ce a predicat El. Dacă 
doream ca El să ne slujească din nou, trebuia să 
reluăm tot procesul de la început. Dar acum, 
Scriptura spune:

Iar dacă cineva nu are Duhul lui Cristos, 
acesta nu este al Lui.

Romani 8:9b
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Prezentarea celor patru elemente esențiale ale maturității creștine

Mai spune, de asemenea, și că:

Dumnezeu a trimis Duhul Fiului său în 
inimile voastre, care strigă: „Abba, Tată!”

Galateni 4:6b

Isus este în interiorul fiecărui credincios năs-
cut din nou! El este întotdeauna cu noi prin 
Duhul Sfânt, Care locuiește în interior (1 Cor.12:3 
și 1 Ioan 4:2). Acesta este unul dintre motivele 
pentru care este mai bine să Îl avem pe Duhul 
Sfânt decât să Îl avem pe Isus în trupul Său fizic.

Atunci când Satana L-a ucis pe Isus, el a cre-
zut că a câștigat. Dar Isus a înviat din morți! În 
Ziua Cincizecimii, 120 de „mici Isuși” au ieșit din 
camera de sus atunci când Duhul Sfânt S-a cobo-
rât peste ei (Faptele apostolilor 2:4). Ei au înce-
put să slujească și alți trei mii de oameni au fost 
născuți din nou (Faptele apostolilor 2:41). Apoi, 
câteva săptămâni mai târziu, au fost mântuiți 
cinci mii de oameni (Faptele apostolilor 4:4). Cel 
mai stupid lucru pe care l-a făcut Satana vreodată 
a fost să Îl ucidă pe Isus. Numai cerul va putea 
spune de câte ori a fost multiplicat Isus în credin-
cioși începând cu secolul întâi. 
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2. Al doilea motiv pentru care este mai bine 
să Îl ai pe Duhul Sfânt este faptul că, atunci când 
Îl primești pe Isus ca Domn și ești mântuit, ești 
născut din Duhul, din Dumnezeu. Există foarte 
multe pasaje biblice care vorbesc despre acest 
lucru. Iată câteva:

Isus a răspuns și i-a zis: „Adevărat, ade-
vărat îți spun: Dacă un om nu este năs-
cut din nou, nu poate vedea împărăția lui 
Dumnezeu”.

Ioan 3:3

Ce este născut din carne este carne; și ce 
este născut din Duhul este duh.

Ioan 3:6

Dar tuturor celor ce L-au primit, adică 
celor ce cred în Numele Lui, le-a dat pute-
rea să devină fiii lui Dumnezeu, care au 
fost născuți nu din sânge, nici din voia 
cărnii, nici din voia omului, ci din Dum-
nezeu.

Ioan 1:12-13
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Oricine crede că Isus este Cristosul, este 
născut din Dumnezeu.

1 Ioan 5:1a

Înainte, erai „prin natură, [un copil al] furiei, 
ca și ceilalți” (Ef. 2:3b), dar acum, după ce ai fost 
născut din nou, ești prin natură un copil al lui 
Dumnezeu!	 Vechea ta natură a dispărut! Tu 
ai un duh născut din nou și ești schimbat radi-
cal în interior. Mulți creștini cred că au o natură 
păcătoasă alături de natura lor născută din nou, 
dar acest lucru nu este adevărat. Ai o singură 
natură:

De aceea dacă  este  cineva în Cris-
tos,  este  o creatură nouă, cele vechi au 
trecut; iată, toate au devenit noi.

2 Corinteni 5:17

Tu ai un duh născut din nou și ești 
schimbat radical în interior.

Acum, așa cum am spus mai devreme, trebuie 
doar să îți înnoiești mintea cu privire la cine ești 
în duh. Voi vorbi mai multe despre aceasta mai 
târziu.
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3. Al treilea motiv pentru care este mai bine cu 
Duhul Sfânt este faptul că fără El, pur și simplu 
nu poți percepe lucrurile spirituale.

În 1 Corinteni 2:14 scrie:

Dar omul natural nu primește lucru-
rile Duhului lui Dumnezeu, fiindcă 
sunt nebunie pentru el; nici nu le poate 
cunoaște, pentru că ele sunt judecate spi-
ritual.

Cuvântul lui Dumnezeu se discerne spiritual. 
El este scris pentru inimă, nu pentru minte. Eu 
nu spun că ar trebui să îți oprești creierul atunci 
când încerci să îți înnoiești mintea. Dar nu poți 
să percepi Cuvântul doar cu înțelegerea umană; 
trebuie să îți fie descoperit de Duhul Sfânt.

În 1 Corinteni 2:9 ni se spune:

Ochiul nu a văzut, nici urechea nu a 
auzit și nici la inima omului nu au urcat 
cele pregătite de Dumnezeu pentru cei ce 
Îl iubesc.
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Nu poți să percepi Cuvântul doar cu 
înțelegerea umană; trebuie să îți fie 

descoperit de Duhul Sfânt.

Acesta este un citat din Isaia 64:4. Majoritatea 
creștinilor din zilele noastre iau acest verset și 
spun: „Ei bine, pur și simplu nu poți înțelege 
lucrurile lui Dumnezeu. Mai încolo, vom ști. 
Mai încolo, vom înțelege”. Însă, versetul urmă-
tor spune:

Dar Dumnezeu ni  le-a revelat prin 
Duhul Său.

1 Corinteni 2:10a

Au fost două momente în care Isus le-a spus 
ucenicilor Săi că Duhul Sfânt le va dezvălui 
lucruri:

Dar Mângâietorul, Duhul Sfânt, pe Care 
Îl va trimite Tatăl în Numele Meu, El 
vă va învăța toate și vă va aduce aminte 
toate câte v-am spus.

Ioan 14:26
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Dar când vine El, Duhul adevărului, vă 
va călăuzi în tot adevărul, fiindcă nu 
va vorbi de la El Însuși, ci orice va auzi, 
aceea va vorbi și vă va arăta cele ce vin.

Ioan 16:13

Duhul Sfânt va face literalmente ca Biblia să 
prindă viață în interiorul tău. Îți spun, orice lucru 
bun care s-a întâmplat vreodată în viața mea s-a 
datorat acestui lucru! Dacă nu înțelegi despre ce 
vorbesc, Cuvântul nu a devenit viu pentru tine. 
Trebuie să îți dorești acest lucru. Trebuie să îți 
deschizi inima și să ceri: „Duhule Sfânt, dezvălu-
ie-mi Cuvântul lui Dumnezeu”.

4. Al patrulea motiv pentru care este mai bine 
să Îl ai pe Duhul Sfânt este faptul că, atunci când 
El se pogoară peste tine, primești puterea care 
face minuni. Acesta este botezul Duhului Sfânt, 
care este menționat pe tot parcursul Noului 
Testament. După cum am menționat, Isus le-a 
spus ucenicilor Săi să nu facă nimic până când 
nu vor primi putere:

Și, iată, Eu trimit promisiunea Tatălui 
Meu peste voi; dar voi, rămâneți în ceta-
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tea Ierusalim până când veți fi îmbrăcați 
cu putere de sus.

Luca 24:49

Ci veți primi putere după ce Duhul Sfânt 
va fi venit peste voi; și Îmi veți fi martori 
deopotrivă în Ierusalim, în toată Iudeea 
și în Samaria și până la cea mai îndepăr-
tată parte a pământului.

Faptele apostolilor 1:8

Dacă vrei să vezi puterea miraculoasă a lui 
Dumnezeu în viața ta, ai nevoie de botezul 
Duhului Sfânt. Nu există o singură persoană 
care a văzut minuni întâmplându-se în slujirea 
lor, care să nu fi învățat despre aceasta. Totuși, 
există foarte mulți oameni care predică împo-
triva Duhului Sfânt în zilele noastre, spunând: 
„Toate acestea au trecut”. Acest lucru este greșit.

Marcu 16:20 spune:

Și ei au plecat și au predicat pretutindeni, 
Domnul lucrând cu  ei  și confirmând 
Cuvântul cu semne care îi urmau.
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